

říjen 2016

informační leták

Vážení spoluobčané,

již delší dobu jsme nezatižili Vaše poštovní schránky informačním letákem. Místo toho jste od nás obdrželi pozvánky na slavnosti, které se uskutečnily a domníváme se, že byly pro všechny přítomné příjemné a zajímavé, zkrátka, že se obě akce vydařily. S lítostí Vám však také oznamujeme, že smečenský pan farář Kunzel, který u nás světil jak křížek u 5 lipek, tak zvony, zemřel. Čest jeho památce.

Nyní už ale nastává čas sdělit Vám provozní informace a to o tom, že sběr **nebezpečného odpadu se uskuteční v sobotu 5. listopadu od 8.00 do 12.00 hodin.** Nebezpečný u mandlu - pneumatiky, barvy, oleje, chladničky atd. , velkoobjemový a elektroodpad na dvoře OÚ.

Zároveň sbíráme obnošené šatstvo, látky, příkrývky, deky ap. pro **Diakoonii Broumov** . Poslední den, kdy můžete věci na obecní úřad donést je středa 9.11. do 19.00 hodin.

Ve čtvrtek 13.10. bylo zahájeno **kondiční cvičení** s prvky zumbly pro ženy, pod vedením Veroniky Bažoutové. Kdo se chcete připojit, tak každý čtvrtek od 18.00 hodin v tělocvičně. Cena za cvičení je 50,- Kč.

Ďáblíci Řisuty již zveřejnili " děsivě úžasné " plakáty na tradiční **Strašidelný les**. Svolejte přátele, kamarády a příbuzné a přijďte si projít trasu, která začíná na dětském hřišti, v pátek 28.10. od 18.00 hodin.

Zastupitelstvo obce plánuje svolání veřejné schůze, takže Vám v následujícím vydání sdělíme konkrétní čas a místo jejího konání. Rok se kvapem blíží ke konci, organizovali jsme volby, jejichž výsledky najdete na úředních deskách a nyní se začneme zabývat, mimo jiné, přípravou návrhu rozpočtu na rok následující.

Čeká nás audit v obci i ve svazku obcí. / **Zasedání DSO** se koná ve středu 19.10./

Prosíme Vás, aby jste si zkontrolovali, kdo ještě nemá zaplacen **poplatek za psa** a případně ho přišli do konce roku zaplatit. Děkujeme.

Mateřská škola je plně obsazena, v září nastoupili noví žáčci, kteří si zvykají na nové prostředí a občas roní slzičky a shánějí se po maminkách. Začalo se pro ně budovat hřiště, zpevněné plochy a oplocení jsou téměř hotové a hlavní herní prvky se budou objednávat po novém roce. Budeme se snažit využít opět dotační zdroje.

Setkáváme se s dotazy, zda obec bude zprostředkovávat osobu, která by byla oprávněna provádět v domácnostech **revize kotlů**. / Informaci, kterou jsme obdrželi z Městského úřadu Slaný jsme zveřejnili na úřední desce /. Pokud bude zájem, tak tuto osobu zajistíme, stejně tak kominíka, který vydává revize na komíny. Rozmyslete, případně se přidejte nahlásit, nebo zavolejte.

ZTRÁTY A NÁLEZY: na OÚ jsou uloženy nalezené klíče – svazek 5 ks v černé klíčence!

Příjemné podzimní dny přeje zastupitelstvo obce Řisuty